[TANEIIYXTHMIO KPHTHY
TMHMA MAOHMATIKON KAI EPAPMOXMENQN MAOHMATIKOQN

Toettn 12 Mogptiou 2024

Awdoxwv: A. Teptixog

ATAPOPIKEY EEIXOQYXEIY
durddLo 4

1)%. No Bpedei 1 yevixi Aoon tne AE
y'(x) +9'(x) = 2y(z) =0, = €R,
xaw ot cuvéyeta Tou ITAT

y'(x) + y'(x)—2y(x)=0,, z€R,
y(l) = L

2)®. No Beedel n Ao tou ITAT

d
et = yla) +ay’(e), @ >0,
y(1) = -1

3)®. Bpeite apyxd wa Aorn tne AE

dy

da:(x) =2+ o +1— 22+ y(z) +v*(2), z€R,

xou oTr ouvéyeta Bpeite tn Ao tou ITAT
—(z) = 2 +a+1- 22+ Dy(z)+y*(v),
y(0) = 2
4)®. Bpeite wa Aon tne AE
dy

dx
mou va oplleTon oe 6ho 1o R. Ytn ouvéyelo va Beeite dheg tic Adoewg mou opiCovton oto = = 0.

(z) = —1— 2" +y*(z)



5). Na Bpedei n yevin) hoon tne AE
y' )+ (1+t)y't)+ (1+t)y(t) =0, teR.
Tnodeln: YTroloylote mpoTa

(y'(t) + ty(t)) +y'(t) + ty(t), t €R.

Ou aoxfoeig Yo TapddooT) GTUELMVOVTHL UE &

H nopddoon twy aoxfioeny Yo yivetoaw tpocwmixd tny wea towv Aoxiceny (Epyaotiplo)

KAAH EIIITYXIA!




